REGOLAMENTO GIOVANI STAGIONE 2021-22

Ogni Società deve inviare alla commissione tecnica, nella persona della segreteria sci alpino CAE (vedi agenda NEVESCI 2018-19), le visite mediche in corso di validità dei propri atleti, subito dopo la regolare iscrizione alle liste FIS e almeno 15 giorni prima dell’iscrizione alla prima gara.  Si precisa che ai sensi dell’art. 17.2.2.3 dell’agenda dello sciatore, è necessario specificare sul certificato “tutte le specialità”.
Le iscrizioni alle gare fis devono arrivare almeno 4 gg lavorativi precedenti alla riunione di giuria (per le FIS all’estero e le FIS CIT e Master almeno 6 gg prima della riunione di giuria)

LORETTA CASALGRANDI     (348-2616291)
cae.scialpino@email.it  loretta.casalgrandi@gmail.com


Circuito istituzionale e campionati italiani
Hanno la precedenza gli atleti della squadra CAE “A” ed eventuali altri atleti convocati a discrezione del Direttore Tecnico CAE.
Gli atleti convocati avranno la possibilità di usufruire della struttura del comitato (allenatori e pulmino) con suddivisione delle spese così come avviene per gli atleti della squadra CAE, ivi comprese le relative quote di iscrizione.
Potrà essere richiesta anche una quota di partecipazione da concordare in base alle singole esigenze.

Gare FIS e FIS Junior (in zona CAE e CAT)
Hanno la precedenza gli atleti della squadra CAE “A-B” e successivamente in ordine di punteggio. Il direttore tecnico CAE potrà effettuare scelte specifiche da anteporre all’ordine di punteggio per gli atleti del primo anno.

Gare FIS e FIS Junior (in altri comitati)
Hanno la precedenza gli atleti della squadra CAE “A-B” e successivamente gli altri atleti in ordine di iscrizione cercando di unire i vari gruppi (poli o sci club) al fine di ottimizzare anche gli aspetti economici.


NORME PARTICOLARI
Per quanto qui non elencato Valgono le norme riportate sull'Agenda dello Sciatore e sul Regolamento Tecnico Federale.

